



RESOLUCIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA DE CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 23 DE MARZO DE 2018 POR LA QUE SE APRUEBAN LAS LISTAS DE LOS ASPIRANTES QUE SUPERARON EL PROCESO SELECTIVO, ASÍ COMO LAS LISTAS DE ADJUDICATARIOS DE PLAZAS POR ORDEN DE PUNTUACIÓN EN EL MISMO, PARA EL INGRESO, POR PROMOCIÓN INTERNA, COMO PERSONAL LABORAL FIJO CON LAS CATEGORÍAS DE TÉCNICO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES Y OFICIAL DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES, SUJETOS AL III CONVENIO ÚNICO PARA EL PERSONAL LABORAL DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO, CONVOCADO POR RESOLUCIÓN DE ESTA DIRECCIÓN GENERAL DE 27 DE ABRIL DE 2017 (BOE DEL 8 DE MAYO) Y GESTIONADO POR EL MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA Y PARA LAS ADMINISTRACIONES TERRITORIALES

Habiéndose advertido errores en la Resolución de la Dirección General de la Función Pública de 23 de marzo de 2018, por la que se aprueban las listas de los aspirantes que superaron el proceso selectivo, así como las listas de adjudicatarios de plazas por orden de puntuación en el mismo, para el ingreso, por promoción interna como personal laboral fijo con las categorías de Técnico Superior de Actividades Técnicas y Profesionales y Oficial de Actividades Técnicas y Profesionales, sujetos al III Convenio Único para el personal laboral de la Administración General del Estado, convocado por resolución de esta Dirección General de 27 de abril (BOE del 8 de mayo) y gestionado por el Ministerio de la Presidencia y para las Administraciones, se procede a la siguiente rectificación:

En el Anexo III, Plazas ofertadas en la categoría de Técnico Superior de Actividades Técnicas y Profesionales, deben modificarse las características de un puesto de trabajo, por lo tanto donde dice:

Nº DE ORDEN	MINISTERIO	CENTRO DIRECTIVO / ORGANISMO AUTONOMO	Nº DE PUESTO	PROVINCIA DE DESTINO	LOCALIDAD DE DESTINO	COMPLEMENTOS	JORNADA
25	AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE	AGENCIA ESTATAL DE METEOROLOGÍA	4921335	SANTA CRUZ DE TENERIFE	SANTA CRUZ DE TENERIFE	TURNICIDAD B1	COMPLETA

Debe decir:

Nº DE ORDEN	MINISTERIO	CENTRO DIRECTIVO / ORGANISMO AUTONOMO	Nº DE PUESTO	PROVINCIA DE DESTINO	LOCALIDAD DE DESTINO	COMPLEMENTOS	JORNADA
25	AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE	AGENCIA ESTATAL DE METEOROLOGÍA	4921335	LAS PALMAS	LAS PALMAS DE GRAN CANARIA	TURNICIDAD B1	COMPLETA





En el Anexo III, Plazas ofertadas en la categoría de Oficial de Actividades Técnicas y Profesionales, deben modificarse las características de un puesto de trabajo, por lo tanto donde dice:

Nº DE ORDEN	MINISTERIO	CENTRO DIRECTIVO / ORGANISMO AUTONOMO	Nº DE PUESTO	PROVINCIA DE DESTINO	LOCALIDAD DE DESTINO	COMPLEMENTOS	JORNADA
4	AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE	CONFEDERACION HIDROGRAFICA DEL GUADALQUIVIR	5269247	GRANADA	CASTRIL	TURNICIDAD A1 SINGULAR DE PUESTO A3 SINGULAR DE PUESTO D1	COMPLETA

Debe decir:

Nº DE ORDEN	MINISTERIO	CENTRO DIRECTIVO / ORGANISMO AUTONOMO	Nº DE PUESTO	PROVINCIA DE DESTINO	LOCALIDAD DE DESTINO	COMPLEMENTOS	JORNADA
4	AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE	CONFEDERACION HIDROGRAFICA DEL GUADALQUIVIR	5269247	GRANADA	CASTRIL	TURNICIDAD B1 SINGULAR DE PUESTO A3 SINGULAR DE PUESTO D1	COMPLETA

EL DIRECTOR GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA.- Javier Pérez Medina

